11Iro

HWmsa: Bomopos
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2005 20:39:16

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.07.2005 21:50:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10436/answer/10437




YBaxaemrii Bornopsi! ITpu moceBe cekpeTa NMpocTaTh Ha (riopy 0OBIYHO OJHOBPEMEHHO J€eJTaeTCs
oTipefieieHre YYBCTBUTEILHOCTY BLICEIHHOM (PIIOPH K aHTUOMOTHKaM. B Bamiem ciydae, mymaio, 4To
KOHIIEHTpalus cTabuI0KOKKa SIBJITETCS 3HAYMMOU U TpebyeT nedyenus. 1o Bompocy neueHus: Brl
[OJIXKHBL IPOKHOCYJIbTUPOBATHCS CO CBOUM JledallliM BpadyoM. Yaauu!



